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ПОЛОЖЕННЯ 

про журнал обліку роботи  

студентів академічної групи  та викладачів  

Чернівецького медичного фахового коледжу  

 

І. Загальні положення 
Положення розроблено відповідно до Правил внутрішнього розпорядку 

Чернівецького медичного фахового коледжу, Положення «Про організацію 

освітнього процесу в Чернівецькому медичному фаховому коледжі» та інших 

нормативних документів.  

Дане Положення визначає порядок ведення журналу обліку роботи студентів 

академічної групи та викладачів, оцінювання їх знань та умінь.  

Журнал обліку роботи студентів академічної групи та викладачів (далі – 

журнал) є основним, державним фінансовим документом, що свідчить про 

проведення занять і підтверджує виконання навчального навантаження 

викладачами, а також є джерелом інформації про поточне відвідування й 

успішність студентів, що використовується для проведення організаційних 

заходів, спрямованих на підвищення якості освітнього процесу.  

Охайне і своєчасне ведення записів у журналі є обов'язковим для кожного 

викладача. Викладач зобов'язаний систематично перевіряти і оцінювати знання 

здобувачів освіти, фіксувати у журналі результати навчальних досягнень 

студентів та відвідування ними занять, а також записувати зміст проведеного 

заняття і домашнього завдання. 

На кожну дисципліну (навчальний предмет) в журналі виділяється 

потрібна кількість сторінок відповідно до навчального плану освітньо-

кваліфікаційної програми. 

За оформлення титульного аркуша та змісту журналу несуть 

відповідальність завідувачі відділень. Куратори академічних груп зобов'язані 

правильно та своєчасно оформлювати списки студентів на відповідних 

сторінках (ліворуч), а також назву дисципліни та прізвище, ініціали викладача. 

Ведення журналу здійснюється куратором групи та викладачами. Вони 

несуть особисту відповідальність за своєчасність, стан та достовірність записів.  

Занесення прізвищ студентів до списків журналу, а також їх вилучення 

проводять завідувачі відділень тільки після відповідного наказу директора із 

зазначенням проти прізвища студента дати та номера наказу. 

Журнали зберігаються у викладацькій коледжу.  

Журнали видаються тільки викладачам і здаються ними ж. Зберігання 

журналів в інших місцях без дозволу адміністрації закладу заборонено. 

 

ІІ. Вимоги до ведення академічного журналу 

2.1. Загальні вимоги щодо записів в журналі. 

Усі записи в журналі мають здійснюватися охайно, пастою кулькових 

ручок чорного кольору, державною мовою. З іноземних мов частково 

допускається запис змісту заняття та завдання додому мовою вивчення предмета. 



На сторінках журналу не допускаються будь-які виправлення. У разі 

помилкового або неправильного запису поряд робиться правильний, який 

засвідчується підписом директора та скріплюється печаткою. 

Журнали академічних груп на одній паралелі позначаються цифрами і 

відповідними літерами українського алфавіту, наприклад: І лік/с А (9 кл), І с/с Б 

(9 кл), ІІІ ак/с (11 кл) тощо. 

Розподіл кількості сторінок для навчальних дисциплін (предметів), 

відповідно до освітньо-професійної програми з урахуванням поділу групи на 

підгрупи при вивченні окремих дисциплін (предметів) та профільності 

навчання, здійснює завідувач медичного відділення Коледжу. 

У графі «Зміст заняття» відповідно до робочої програми навчальної 

дисципліни стисло записується тема заняття, контрольної або практичної роботи 

тощо. 

У графі «Завдання додому» стисло записується його зміст (прочитати, 

вивчити напам’ять, повторити тощо), параграфи (сторінки) підручника, 

номери завдань, вправ тощо. 

У випадку відсутності викладача педагогічний працівник, який його 

заміняє, у графі «завдання додому» після запису домашнього завдання записує 

«заміна», прізвище, ініціали та засвідчує запис власним підписом. 

Відсутність студента (студентки) на занятті позначається літерою н. 

2.2. Особливості записів оцінювання навчальних досягнень. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів перших курсів і других (з 

математики, української мови та літератури, біології, іноземних мов, історії 

України та фізичної культури) здійснюється за 12-бальною шкалою і його 

результати позначаються цифрами від 1 до 12. Критерії оцінювання навчальних 

досягнень реалізуються в нормах оцінок, які встановлюють чітке 

співвідношення між вимогами до знань, умінь і навичок та показником оцінки в 

балах. 

Оцінювання навчальних досягнень з дисциплін освітньо-професійної 

програми здійснюється за 4-бальною шкалою, результати позначаються 

цифрами: «2», «3», «4», «5». 

У разі неатестації студента робиться відповідний запис: «н/а» (не- 

атестований). 

Студентам, які за станом здоров'я зараховані до спеціальної групи з 

фізичної культури, при виставленні тематичних, семестрових та річних балів 

робиться відповідний запис: «зарах.» (зараховано). 

У випадках, коли студенти звільнені за станом здоров'я від занять з 

фізкультури або фізичного виховання, при виставленні тематичних, семестрових 

та річного балів робиться відповідний запис: «зв.» (звільнений (а). 

При оцінюванні кожного з видів мовленнєвої діяльності (українська мова, 

іноземні мови) оцінки виставляються та враховуються як поточні. 

 

 

 

 



ІІІ. Виставлення оцінок до академічного журналу 

3.1. Поточне оцінювання. 

Поточна оцінка виставляється до журналу в колонку з надписом, що 

засвідчує дату проведення заняття, коли здійснювалося оцінювання студента 

(студентки). 

Пропущені заняття та незадовільні оцінки студенти перескладають, про що 

викладачем робиться запис в журналі: «н/в» (для відпрацьованої лекції), н/7, н/5 

(для відпрацьованих практичних / семінарських занять), 1/5, 2/7, 3/7, 4/8 (за 12-

бальною шкалою) та 2/3, 2/4, 2/5 (за 4-бальною шкалою). 

3.2. Тематичне, семестрове, річне оцінювання навчальних досягнень та 

ДПА у вигляді ЗНО з навчальних предметів загальноосвітньої підготовки 

Тематична оцінка виставляється до журналу в колонку з надписом 

«Тематична»  без дати і не підлягає коригуванню. 

При виставленні тематичної оцінки враховуються всі види навчальної 

діяльності, що підлягали оцінюванню протягом вивчення теми. При цьому 

проведення окремої тематичної атестації при здійсненні відповідного 

оцінювання не передбачається. 

Якщо студент був відсутній на заняттях протягом вивчення теми, не 

виконав вимоги навчальної програми, у колонку з надписом «Тематична» 

виставляється «н/а» (не атестований). 

Семестрова оцінка виставляється без дати до журналу в колонку з 

надписом «І семестр», «II семестр». Семестрове оцінювання здійснюється на 

підставі тематичних або поточних оцінок. При цьому мають враховуватися 

динаміка особистих навчальних досягнень студента з предмета протягом 

семестру, важливість теми, тривалість її вивчення, складність змісту тощо. 

Якщо студент був відсутній на заняттях протягом семестру, у відповідну 

клітинку замість оцінки за «І семестр» чи «II семестр» виставляється «н/а» (не 

атестований). 

Семестрова оцінка може підлягати коригуванню тільки з навчальних 

предметів загальноосвітньої підготовки. Скоригована семестрова оцінка 

виставляється без дати у колонку з надписом «Скоригована» поруч із 

колонкою «І семестр» або «II семестр». Колонки для виставлення 

скоригованих оцінок відводяться навіть за відсутності студентів, які виявили 

бажання їх коригувати. Скоригована семестрова оцінка не може бути 

нижчою за семестрову. У разі, якщо студенту не вдалося підвищити 

результати, запис у колонку «Скоригована» не робиться. 

За результатами оцінювання видається відповідний наказ директора 

закладу освіти.  

Підвищення семестрової оцінки не дає студенту права бути претендентом 

на нагородження золотою «За особливі успіхи у навчанні» та срібною «За успіхи у 

навчанні» медалями. 

Річна оцінка виставляється до журналу в колонку з надписом «Річна» без 

зазначення дати, не раніше, ніж через три дні після виставлення оцінки за II 

семестр. 



Річне оцінювання здійснюється на основі семестрових або скоригованих 

семестрових оцінок. 

У випадку неатестації студента за підсумками двох семестрів у колонку 

«Річна» робиться запис «н/а» (не атестований). Річна оцінка коригуванню не 

підлягає. 

Виставлення оцінки з державної підсумкової атестації у вигляді ЗНО 

здійснюється у колонку з надписом «ДПА» без зазначення дати за 

результатами Українського центру оцінювання якості освіти. 

Наказом Міністерства освіти і науки України встановлено, що студенти, 

які здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста з 

одночасним завершенням здобуття повної загальної середньої освіти та які 

отримали 1 - 3 бали за результатами державної підсумкової атестації у 

формі зовнішнього незалежного оцінювання, можуть одноразово повторно 

пройти державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного 

оцінювання наступного року. 

Студенти, які звільнені від проходження державної підсумкової атестації у 

вигляді ЗНО (згідно з чинним законодавством), складають ДПА у коледжі.  

Студентам, яким оцінка з державної підсумкової атестації переглядалася 

апеляційною комісією, за її результатами виставляється оцінка у колонку з 

надписом «Апеляційна» без дати. 

3.3. Семестрове та річне оцінювання, модульний контроль, дифзаліки 

та екзамени з дисциплін освітньо-професійної програми  

Якщо дисципліна вивчалася один семестр і її вивчення закінчується 

дифзаліком, то після останнього практичного заняття (навчальної практики) 

виставляється оцінка в колонку без дати із записом «Дифзалік». Відповідні 

записи дублюються на сторінці, що відведена для лекцій.  

Якщо дисципліна вивчалася один (кілька) семестр(-ів) і її вивчення 

закінчується екзаменом, то після останнього практичного заняття (навчальної 

практики)  виставляється оцінка в колонку без дати з написом «Практика». На 

лекційній сторінці виставляється семестрова оцінка в колонку без дати із 

записом «Семестр», а в наступну колонку – без дати із записом «Екзамен» 

виставляється оцінка за екзамен.  

Якщо дисципліна освітньо-професійної програми першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти вивчалася один семестр і її вивчення 

закінчується модульним контролем (МК), то в колонку з надписом, що 

засвідчує дату проведення останнього заняття – виставляється оцінка за 

модульний контроль. Якщо вивчення дисципліни закінчується заліком, то в 

колонку – без дати із записом «Залік» записується «зарах.» (зараховано). 

 

ІV. Контроль і відповідальність за ведення журналу 

Директор і його заступник з навчальної роботи, а також завідувачі 

медичних відділень, голови циклових комісій та завідувач кафедри здійснюють 

контроль правильності ведення записів навчальних занять у журналі згідно з 

планом внутрішнього контролю.  



Завідувачі медичних відділень, голови ЦК, завідувач кафедри проводять 

перевірку журналів щомісячно. 

Директор (заступник директора) здійснює перевірку стану ведення журналу 

протягом навчального року не менше 4 разів. 

«Зауваження до ведення журналу» директор, його заступник та особи, 

уповноважені відповідними органами управління освітою, які мають право 

здійснювати контроль за діяльністю закладу вищої освіти, записують 

зауваження до ведення журналу із зазначенням дати перевірки, та у разі 

необхідності, – термін усунення зауважень. Викладач ставить підпис та дату про 

ознайомлення із зауваженнями та відмітку про усунення недоліків. 

Контроль за станом ведення журналів та їх збереженням як архівних 

документів покладається на керівника закладу вищої освіти. 
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Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни фізіологія 

Кількість годин на ІІІ семестр 16 год 
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1 Григуш А. І.          4         

2 Доскалюк А.М.          4         

3 Іордадійчук В. С.          4         

4 Істратій А. В.          4         

5 Коломийчук А.В.          4         

6 Куташ М.-Є. У.          4         

7 Кучурян Н. О.          4         

8 Малик Д. М.          4         

9 Мітрік В. Г.          4         

10 Нистирюк К. С.          4         

11 Підлісна Е. В.          4         

12 Труфин О. М.          4         

13 Фрунза К. Р.          4         

14 Хоров`юк А.Р.          4         

15 Шлемко Т. В.          4         

16 Якубець О.В.          4         

17 Кіщук Б. Ю.          4         

18 Колотило Т. К.          4         

19 Костюк І. С.          4         

20 Лакуста Д. Р.          4         

21 Лікар О.В.          4         

22 Малофій К.С.          4         

23 Мітітюк А. Ю.          4         

24 Недорубан А. І.          4         

25 Питруник Н.В.          4         

26 Романюк М.Ф.          4         

27 Тодиресе К.П.          4         

28 Чемров Д. І.          4         

29 Чорнокожа В.М.          4         

30 Шпак О. Р.          4         

31 Яківчик І. Ю.          4         
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Назва навчальної дисципліни фізіологія 

Кількість годин на ІІІ семестр 24 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

9
 

0
8
.0

9
 

1
5
.0

9
 

2
2
.0

9
 

0
1
.1

0
 

0
8
.1

0
 

1
5
.1

0
 

2
2
.1

0
 

 п
р

а
к

т
и

к
а

 

      

1 Григуш А. І. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

2 Доскалюк А.М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

3 Іордадійчук В. С. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

4 Істратій А. В. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

5 Коломийчук А.В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

6 Куташ М.-Є. У. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

7 Кучурян Н. О. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

8 Малик Д. М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

9 Мітрік В. Г. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

10 Нистирюк К. С. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

11 Підлісна Е. В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

12 Труфин О. М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

13 Фрунза К. Р. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

14 Хоров`юк А.Р. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

15 Шлемко Т. В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

16 Якубець О.В. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

17                  

18                  

19                  

20                  

21                  

22                  

23                  

24                  

25                  

26                  

27                  

28                  

29                  

30                  

31                  

32                  

33                  

34                  

35                  

36                  

37                  



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни фізіологія 

Кількість годин на ІV семестр 10 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

2
 

1
5
.0

2
 

2
2
.0

2
 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

3
 

1
5
.0

3
 

2
2
.0

3
 

 Д
и

ф
.з

а
л

.         

1 Григуш А. І.          4         

2 Доскалюк А.М.          4         

3 Іордадійчук В. С.          4         

4 Істратій А. В.          4         

5 Коломийчук А.В.          4         

6 Куташ М.-Є. У.          4         

7 Кучурян Н. О.          4         

8 Малик Д. М.          4         

9 Мітрік В. Г.          4         

10 Нистирюк К. С.          4         

11 Підлісна Е. В.          4         

12 Труфин О. М.          4         

13 Фрунза К. Р.          4         

14 Хоров`юк А.Р.          4         

15 Шлемко Т. В.          4         

16 Якубець О.В.          4         

17 Кіщук Б. Ю.          4         

18 Колотило Т. К.          4         

19 Костюк І. С.          4         

20 Лакуста Д. Р.          4         

21 Лікар О.В.          4         

22 Малофій К.С.          4         

23 Мітітюк А. Ю.          4         

24 Недорубан А. І.          4         

25 Питруник Н.В.          4         

26 Романюк М.Ф.          4         

27 Тодиресе К.П.          4         

28 Чемров Д. І.          4         

29 Чорнокожа В.М.          4         

30 Шпак О. Р.          4         

31 Яківчик І. Ю.          4         

32                    

33                    

34                    

35                    

36                    

37                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни фізіологія 

Кількість годин на ІV семестр 40 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

2
 

1
5
.0

2
 

2
2
.0

2
 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

3
 

1
5
.0

3
 

2
2
.0

3
 

 Д
и

ф
.з

а
л

 

      

1 Григуш А. І. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

2 Доскалюк А.М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

3 Іордадійчук В. С. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

4 Істратій А. В. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

5 Коломийчук А.В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

6 Куташ М.-Є. У. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

7 Кучурян Н. О. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

8 Малик Д. М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

9 Мітрік В. Г. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

10 Нистирюк К. С. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

11 Підлісна Е. В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

12 Труфин О. М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

13 Фрунза К. Р. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

14 Хоров`юк А.Р. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

15 Шлемко Т. В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

16 Якубець О.В. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

17                  

18                  

19                  

20                  

21                  

22                  

23                  

24                  

25                  

26                  

27                  

28                  

29                  

30                  

31                  

32                  

33                  

34                  

35                  

36                  

37                  



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни внутрішня медицина 

Кількість годин на V семестр 40 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

9
 

0
8
.0

9
 

1
5
.0

9
 

2
2
.0

9
 

0
1
.1

0
 

0
8
.1

0
 

1
5
.1

0
 

2
2
.1

0
 

 V
 с

е
м

ес
т
р

 

        

1 Григуш А. І.          4         

2 Доскалюк А.М.          4         

3 Іордадійчук В. С.          4         

4 Істратій А. В.          4         

5 Коломийчук А.В.          4         

6 Куташ М.-Є. У.          4         

7 Кучурян Н. О.          4         

8 Малик Д. М.          4         

9 Мітрік В. Г.          4         

10 Нистирюк К. С.          4         

11 Підлісна Е. В.          4         

12 Труфин О. М.          4         

13 Фрунза К. Р.          4         

14 Хоров`юк А.Р.          4         

15 Шлемко Т. В.          4         

16 Якубець О.В.          4         

17 Кіщук Б. Ю.          4         

18 Колотило Т. К.          4         

19 Костюк І. С.          4         

20 Лакуста Д. Р.          4         

21 Лікар О.В.          4         

22 Малофій К.С.          4         

23 Мітітюк А. Ю.          4         

24 Недорубан А. І.          4         

25 Питруник Н.В.          4         

26 Романюк М.Ф.          4         

27 Тодиресе К.П.          4         

28 Чемров Д. І.          4         

29 Чорнокожа В.М.          4         

30 Шпак О. Р.          4         

31 Яківчик І. Ю.          4         

32                    

33                    

34                    

35                    

36                    

37                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни внутрішня медицина 

Кількість годин на V семестр 60 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

9
 

0
8
.0

9
 

1
5
.0

9
 

2
2
.0

9
 

0
1
.1

0
 

0
8
.1

0
 

1
5
.1

0
 

2
2
.1

0
 

 п
р

а
к

т
и

к
а

 

        

1 Григуш А. І. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

2 Доскалюк А.М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

3 Іордадійчук В. С. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

4 Істратій А. В. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

5 Коломийчук А.В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

6 Куташ М.-Є. У. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

7 Кучурян Н. О. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

8 Малик Д. М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

9 Мітрік В. Г. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

10 Нистирюк К. С. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

11                    

12                    

13                    

14                    

15                    

16                    

17                    

18                    

19                    

20                    

21                    

22                    

23                    

24                    

25                    

26                    

27                    

28                    

29                    

30                    

31                    

32                    

33                    

34                    

35                    

36                    

37                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни внутрішня медицина 

Кількість годин на VІ семестр 40 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

2
 

1
5
.0

2
 

2
2
.0

2
 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

3
 

1
5
.0

3
 

2
2
.0

3
 

 V
І 

се
м

ес
т
р

 

        

1 Григуш А. І.          4         

2 Доскалюк А.М.          4         

3 Іордадійчук В. С.          4         

4 Істратій А. В.          4         

5 Коломийчук А.В.          4         

6 Куташ М.-Є. У.          4         

7 Кучурян Н. О.          4         

8 Малик Д. М.          4         

9 Мітрік В. Г.          4         

10 Нистирюк К. С.          4         

11 Підлісна Е. В.          4         

12 Труфин О. М.          4         

13 Фрунза К. Р.          4         

14 Хоров`юк А.Р.          4         

15 Шлемко Т. В.          4         

16 Якубець О.В.          4         

17 Кіщук Б. Ю.          4         

18 Колотило Т. К.          4         

19 Костюк І. С.          4         

20 Лакуста Д. Р.          4         

21 Лікар О.В.          4         

22 Малофій К.С.          4         

23 Мітітюк А. Ю.          4         

24 Недорубан А. І.          4         

25 Питруник Н.В.          4         

26 Романюк М.Ф.          4         

27 Тодиресе К.П.          4         

28 Чемров Д. І.          4         

29 Чорнокожа В.М.          4         

30 Шпак О. Р.          4         

31 Яківчик І. Ю.          4         

32                    

33                    

34                    

35                    

36                    

37                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни внутрішня медицина 

Кількість годин на VІ семестр 60 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

2
 

1
5
.0

2
 

2
2
.0

2
 

0
1
.0

2
 

0
8
.0

3
 

1
5
.0

3
 

2
2
.0

3
 

 п
р

а
к

т
и

к
а

 

        

1 Григуш А. І. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

2 Доскалюк А.М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

3 Іордадійчук В. С. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

4 Істратій А. В. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

5 Коломийчук А.В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

6 Куташ М.-Є. У. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

7 Кучурян Н. О. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

8 Малик Д. М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

9 Мітрік В. Г. 3 4 5 3 4 5 3 4  4         

10 Нистирюк К. С. 5 4 3 5 4 3 5 4  4         

11                    

12                    

13                    

14                    

15                    

16                    

17                    

18                    

19                    

20                    

21                    

22                    

23                    

24                    

25                    

26                    

27                    

28                    

29                    

30                    

31                    

32                    

33                    

34                    

35                    

36                    

37                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни внутрішня медицина 

Кількість годин на VІІ семестр 40 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

9
 

0
8
.0

9
 

1
5
.0

9
 

2
2
.0

9
 

0
1
.1

0
 

0
8
.1

0
 

1
5
.1

0
 

2
2
.1

0
 

 V
ІІ

 с
е
м

ес
т
р

 

 Е
к

за
м

ен
 

      

1 Григуш А. І.          4  4       

2 Доскалюк А.М.          4  4       

3 Іордадійчук В. С.          4  4       

4 Істратій А. В.          4  4       

5 Коломийчук А.В.          4  4       

6 Куташ М.-Є. У.          4  4       

7 Кучурян Н. О.          4  4       

8 Малик Д. М.          4  4       

9 Мітрік В. Г.          4  4       

10 Нистирюк К. С.          4  4       

11 Підлісна Е. В.          4  4       

12 Труфин О. М.          4  4       

13 Фрунза К. Р.          4  4       

14 Хоров`юк А.Р.          4  4       

15 Шлемко Т. В.          4  4       

16 Якубець О.В.          4  4       

17 Кіщук Б. Ю.          4  4       

18 Колотило Т. К.          4  4       

19 Костюк І. С.          4  4       

20 Лакуста Д. Р.          4  4       

21 Лікар О.В.          4  4       

22 Малофій К.С.          4  4       

23 Мітітюк А. Ю.          4  4       

24 Недорубан А. І.          4  4       

25 Питруник Н.В.          4  4       

26 Романюк М.Ф.          4  4       

27 Тодиресе К.П.          4  4       

28 Чемров Д. І.          4  4       

29 Чорнокожа В.М.          4  4       

30 Шпак О. Р.          4  4       

31 Яківчик І. Ю.          4  4       

32                    

33                    

34                    

35                    

36                    

37                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни внутрішня медицина 

Кількість годин на VІІ семестр 60 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

9
 

0
8
.0

9
 

1
5
.0

9
 

2
2
.0

9
 

0
1
.1

0
 

0
8
.1

0
 

1
5
.1

0
 

2
2
.1

0
 

 п
р

а
к

т
и

к
а

 

      

1 Григуш А. І. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

2 Доскалюк А.М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

3 Іордадійчук В. С. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

4 Істратій А. В. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

5 Коломийчук А.В. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

6 Куташ М.-Є. У. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

7 Кучурян Н. О. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

8 Малик Д. М. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

9 Мітрік В. Г. 3 4 5 3 4 5 3 4  4       

10 Нистирюк К. С. 5 4 3 5 4 3 5 4  4       

11                  

12                  

13                  

14                  

15                  

16                  

17                  

18                  

19                  

20                  

21                  

22                  

23                  

24                  

25                  

26                  

27                  

28                  

29                  

30                  

31                  

32                  

33                  

34                  

35                  

36                  

Прізвище та ініціали викладача ______________________________ 



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни українська мова /математика/ 

Кількість годин на ІІ семестр 70 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 

0
1
.0

3
 

1
1
.0

3
. 

1
5
.0

3
 

Т
ем

а
т
и

ч
н

а
 

1
8
.0

4
 

2
4
.0

4
 

0
5
.0

5
 

1
6
.0

6
 

Т
ем

а
т
и

ч
н

а
 

ІІ
 с

е
м

ес
т
р

 

С
к

о
р

и
г
о

в
а

н
а

 

Р
іч

н
а

 

      

1 Григуш А. І.    9     9 9  9       

2 Доскалюк А.М.    9     9 9  9       

3 Іордадійчук В. С.    9     9 9  9       

4 Істратій А. В.    9     9 9  9       

5 Коломийчук А.В.    9     9 9  9       

6 Куташ М.-Є. У.    9     9 9  9       

7 Кучурян Н. О.    9     9 9  9       

8 Малик Д. М.    9     9 9  9       

9 Мітрік В. Г.    9     9 9  9       

10 Нистирюк К. С.    9     9 9  9       

11 Підлісна Е. В.    9     9 9  9       

12 Труфин О. М.    9     9 9  9       

13 Фрунза К. Р.    9     9 9  9       

14 Хоров`юк А.Р.    9     9 9  9       

15 Шлемко Т. В.    9     9 9  9       

16 Якубець О.В.    9     9 9  9       

17 Кіщук Б. Ю.    9     9 9  9       

18 Колотило Т. К.    9     9 9  9       

19 Костюк І. С.    9     9 9  9       

20 Лакуста Д. Р.    9     9 9  9       

21 Лікар О.В.    9     9 9  9       

22 Малофій К.С.    9     9 9  9       

23 Мітітюк А. Ю.    9     9 9  9       

24 Недорубан А. І.    9     9 9  9       

25 Питруник Н.В.    9     9 9  9       

26 Романюк М.Ф.    9     9 9  9       

27 Тодиресе К.П.    9     9 9  9       

28 Чемров Д. І.    9     9 9  9       

29 Чорнокожа В.М.    9     9 9  9       

30 Шпак О. Р.    9     9 9  9       

31 Яківчик І. Ю.    9     9 9  9       

32                    

33                    

34                    

35                    

36                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни українська мова  /математика/ 

Кількість годин на ІV семестр 20 год 
 

 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали 

студента 

 

Число, місяць 

1
1
.0

3
. 

1
5
.0

3
 

Т
ем

а
т
и

ч
н

а
 

2
4
.0

4
 

1
6
.0
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Т
ем

а
т
и

ч
н

а
 

ІV
се

м
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т
р

 

С
к

о
р

и
г
о

в
а

н
а

 

Р
іч

н
а

2
0

1
9

/2
0
2

0
н

.р
. 

Р
іч

н
а

2
0

1
9

/2
0
2

0
н

.р
. 

П
ід

су
м

к
о
в

а
  

Д
П

А
 

А
п

ел
я

ц
ій

н
а
 

  

1 Григуш А. І.   9   9 9  9 9 9 9    

2 Доскалюк А.М.   9   9 9  9 9 9 9    

3 Іордадійчук В. С.   9   9 9  9 9 9 9    

4 Істратій А. В.   9   9 9  9 9 9 9    

5 Коломийчук А.В.   9   9 9  9 9 9 9    

6 Куташ М.-Є. У.   9   9 9  9 9 9 9    

7 Кучурян Н. О.   9   9 9  9 9 9 9    

8 Малик Д. М.   9   9 9  9 9 9 9    

9 Мітрік В. Г.   9   9 9  9 9 9 9    

10 Нистирюк К. С.   9   9 9  9 9 9 9    

11 Підлісна Е. В.   9   9 9  9 9 9 9    

12 Труфин О. М.   9   9 9  9 9 9 9    

13 Фрунза К. Р.   9   9 9  9 9 9 9    

14 Хоров`юк А.Р.   9   9 9  9 9 9 9    

15 Шлемко Т. В.   9   9 9  9 9 9 9    

16 Якубець О.В.   9   9 9  9 9 9 9    

17 Кіщук Б. Ю.   9   9 9  9 9 9 9    

18 Колотило Т. К.   9   9 9  9 9 9 9    

19 Костюк І. С.   9   9 9  9 9 9 9    

20 Лакуста Д. Р.   9   9 9  9 9 9 9    

21 Лікар О.В.   9   9 9  9 9 9 9    

22 Малофій К.С.   9   9 9  9 9 9 9    

23 Мітітюк А. Ю.   9   9 9  9 9 9 9    

24 Недорубан А. І.   9   9 9  9 9 9 9    

25 Питруник Н.В.   9   9 9  9 9 9 9    

26 Романюк М.Ф.   9   9 9  9 9 9 9    

27 Тодиресе К.П.   9   9 9  9 9 9 9    

28 Чемров Д. І.   9   9 9  9 9 9 9    

29 Чорнокожа В.М.   9   9 9  9 9 9 9    

30 Шпак О. Р.   9   9 9  9 9 9 9    

31 Яківчик І. Ю.   9   9 9  9 9 9 9    

32                 

33                 

34                 



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни всесвітня історія 

Кількість годин на ІІ семестр 46 год 
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1 Григуш А. І.    9     9 9  9       

2 Доскалюк А.М.    9     9 9  9       

3 Іордадійчук В. С.    9     9 9  9       

4 Істратій А. В.    9     9 9  9       

5 Коломийчук А.В.    9     9 9  9       

6 Куташ М.-Є. У.    9     9 9  9       

7 Кучурян Н. О.    9     9 9  9       

8 Малик Д. М.    9     9 9  9       

9 Мітрік В. Г.    9     9 9  9       

10 Нистирюк К. С.    9     9 9  9       

11 Підлісна Е. В.    9     9 9  9       

12 Труфин О. М.    9     9 9  9       

13 Фрунза К. Р.    9     9 9  9       

14 Хоров`юк А.Р.    9     9 9  9       

15 Шлемко Т. В.    9     9 9  9       

16 Якубець О.В.    9     9 9  9       

17 Кіщук Б. Ю.    9     9 9  9       

18 Колотило Т. К.    9     9 9  9       

19 Костюк І. С.    9     9 9  9       

20 Лакуста Д. Р.    9     9 9  9       

21 Лікар О.В.    9     9 9  9       

22 Малофій К.С.    9     9 9  9       

23 Мітітюк А. Ю.    9     9 9  9       

24 Недорубан А. І.    9     9 9  9       

25 Питруник Н.В.    9     9 9  9       

26 Романюк М.Ф.    9     9 9  9       

27 Тодиресе К.П.    9     9 9  9       

28 Чемров Д. І.    9     9 9  9       

29 Чорнокожа В.М.    9     9 9  9       

30 Шпак О. Р.    9     9 9  9       

31 Яківчик І. Ю.    9     9 9  9       

32                    

33                    

34                    

35                    



Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни хімія /фізика, інформатика/ 

Кількість годин на ІІ семестр 20 год 
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Прізвище та 
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1 Григуш А. І.    9     9 9  9     

2 Доскалюк А.М.    9     9 9  9     

3 Іордадійчук В. С.    9     9 9  9     

4 Істратій А. В.    9     9 9  9     

5 Коломийчук А.В.    9     9 9  9     

6 Куташ М.-Є. У.    9     9 9  9     

7 Кучурян Н. О.    9     9 9  9     

8 Малик Д. М.    9     9 9  9     

9 Мітрік В. Г.    9     9 9  9     

10 Нистирюк К. С.    9     9 9  9     

11 Підлісна Е. В.    9     9 9  9     

12 Труфин О. М.    9     9 9  9     

13 Фрунза К. Р.    9     9 9  9     

14 Хоров`юк А.Р.    9     9 9  9     

15 Шлемко Т. В.    9     9 9  9     

16 Якубець О.В.    9     9 9  9     

17 Кіщук Б. Ю.    9     9 9  9     

18 Колотило Т. К.    9     9 9  9     

19 Костюк І. С.    9     9 9  9     

20 Лакуста Д. Р.    9     9 9  9     

21 Лікар О.В.    9     9 9  9     

22 Малофій К.С.    9     9 9  9     

23 Мітітюк А. Ю.    9     9 9  9     

24 Недорубан А. І.    9     9 9  9     

25 Питруник Н.В.    9     9 9  9     

26 Романюк М.Ф.    9     9 9  9     

27 Тодиресе К.П.    9     9 9  9     

28 Чемров Д. І.    9     9 9  9     

29 Чорнокожа В.М.    9     9 9  9     

30 Шпак О. Р.    9     9 9  9     

31 Яківчик І. Ю.    9     9 9  9     
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Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни біологія 

Кількість годин на ІІ семестр 48 год 
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з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 
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1 Григуш А. І.    9     9 9  9       

2 Доскалюк А.М.    9     9 9  9       

3 Іордадійчук В. С.    9     9 9  9       

4 Істратій А. В.    9     9 9  9       

5 Коломийчук А.В.    9     9 9  9       

6 Куташ М.-Є. У.    9     9 9  9       

7 Кучурян Н. О.    9     9 9  9       

8 Малик Д. М.    9     9 9  9       

9 Мітрік В. Г.    9     9 9  9       

10 Нистирюк К. С.    9     9 9  9       

11 Підлісна Е. В.    9     9 9  9       

12 Труфин О. М.    9     9 9  9       

13 Фрунза К. Р.    9     9 9  9       

14 Хоров`юк А.Р.    9     9 9  9       

15 Шлемко Т. В.    9     9 9  9       

16 Якубець О.В.    9     9 9  9       

17 Кіщук Б. Ю.    9     9 9  9       

18 Колотило Т. К.    9     9 9  9       

19 Костюк І. С.    9     9 9  9       

20 Лакуста Д. Р.    9     9 9  9       

21 Лікар О.В.    9     9 9  9       

22 Малофій К.С.    9     9 9  9       

23 Мітітюк А. Ю.    9     9 9  9       

24 Недорубан А. І.    9     9 9  9       

25 Питруник Н.В.    9     9 9  9       

26 Романюк М.Ф.    9     9 9  9       

27 Тодиресе К.П.    9     9 9  9       

28 Чемров Д. І.    9     9 9  9       

29 Чорнокожа В.М.    9     9 9  9       

30 Шпак О. Р.    9     9 9  9       

31 Яківчик І. Ю.    9     9 9  9       

32                    
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Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 

Назва навчальної дисципліни біологія 

Кількість годин на ІІІ семестр 22 год 
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1 Григуш А. І.    9     9 9  9  9   

2 Доскалюк А.М.    9     9 9  9  9   

3 Іордадійчук В. С.    9     9 9  9  9   

4 Істратій А. В.    9     9 9  9  9   

5 Коломийчук А.В.    9     9 9  9  9   

6 Куташ М.-Є. У.    9     9 9  9  9   

7 Кучурян Н. О.    9     9 9  9  9   

8 Малик Д. М.    9     9 9  9  9   

9 Мітрік В. Г.    9     9 9  9  9   

10 Нистирюк К. С.    9     9 9  9  9   

11 Підлісна Е. В.    9     9 9  9  9   

12 Труфин О. М.    9     9 9  9  9   

13 Фрунза К. Р.    9     9 9  9  9   

14 Хоров`юк А.Р.    9     9 9  9  9   

15 Шлемко Т. В.    9     9 9  9  9   

16 Якубець О.В.    9     9 9  9  9   

17 Кіщук Б. Ю.    9     9 9  9  9   

18 Колотило Т. К.    9     9 9  9  9   

19 Костюк І. С.    9     9 9  9  9   

20 Лакуста Д. Р.    9     9 9  9  9   

21 Лікар О.В.    9     9 9  9  9   

22 Малофій К.С.    9     9 9  9  9   

23 Мітітюк А. Ю.    9     9 9  9  9   

24 Недорубан А. І.    9     9 9  9  9   

25 Питруник Н.В.    9     9 9  9  9   

26 Романюк М.Ф.    9     9 9  9  9   

27 Тодиресе К.П.    9     9 9  9  9   

28 Чемров Д. І.    9     9 9  9  9   

29 Чорнокожа В.М.    9     9 9  9  9   

30 Шпак О. Р.    9     9 9  9  9   

31 Яківчик І. Ю.    9     9 9  9  9   

32                  
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Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 
Назва навчальної дисципліни  методологія науково-дослідної роботи. Елективний курс 

Кількість годин/кредитів ЄКТС на І-ІІ семестр 90/3 

 

№ 
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Прізвище та 

ініціали студента 

 

Число, місяць 
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1 Бабюк М. Ю.   5    4     4  зар.     

2 Багрій Д. В.   4    4     5  зар.     

3 Балан М. Д.   5    5     4  зар.     

4 Бейсюк Д. Я.   4    5     4  зар.     

5 Більцан О. С.   4    4     5  зар.     

6 Бурлака О. А.   5    4     5  зар.     

7 Варяниця К. П.   4    5     4  зар.     

8 Веренка О. І.   5    4     4  зар.     

9 Давидюк А. В.   5    4     4  зар.     

10 Запотічна В. І.   5    5     5  зар.     

11 Зелінська М. Р.   4    5     4  зар.     

12 Кривко К. Д.   4    4     5  зар.     

13 Мойсяк М. Г.   5    5     5  зар.     

14 Мурин Т. В.   4    5     4  зар.     

15 Николюк В. В.   4    4     4  зар.     

16 Онисько Ю. М.   4    5     4  зар.     

17 Ончуленко В. В.   4    5     4  зар.     

18 Роман О. В.   5    4     4  зар.     

19 Свекла Г. Г.   4    5     5  зар.     

20 Семенюк Н.В.   5    4     5  зар.     

21 Сушинська Н. Г.   5    5     4  зар.     

22 Тимофійчук В. П.   5    4     5  зар.     

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    



І підгрупа                   Облік проведення занять, їх відвідування та успішності студентів 
Назва навчальної дисципліни  обстеження та оцінка здоров’я людини 

Кількість годин/кредитів ЄКТС на І семестр 120/4                                             
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1 Бабюк М. Ю.                

2 Багрій Д. В.                

3 Балан М. Д.                

4 Бейсюк Д. Я.                

5 Більцан О. С.                

6 Бурлака О. А.                

7 Варяниця К. П.                

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 


